
2ª (SEGUNDA) SESSÃO ESPECIAL E SOLENE DA 18ª (DÉCIMA OITAVA) LEGISLATURA - ANO I. 
ATA DA SESSÃO ESPECIAL E SOLENE REALIZADA EM 08 DE DEZEMBRO DE 2021, EM HOMENAGEM AO POLICIAL 

MILITAR DESTAQUE DO ANO DE 2021, CABO PM EDUARDO PONTIERI, E HOMENAGEM A POLICIAL MILITAR 
INATIVO DO MUNICÍPIO DE GUARIBA. 

 

Aos oito dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e um, às dezenove horas, na 

sede da Câmara Municipal de Guariba, localizada na Avenida Marcelo Ragazzi, nº 
491, nesta cidade de Guariba, Estado de São Paulo, na Sala das Sessões Mário 

Lourenço Petrini, realizou-se Sessão Especial e Solene para entrega do Diploma de 
Honra ao Mérito ao Policial Militar Destaque do Ano de 2021, Cabo PM Eduardo 

Pontieri, em atendimento ao Decreto Legislativo nº 002/2010, que instituiu, no 
âmbito do Município de Guariba, data comemorativa ao Dia do Policial Militar 

Destaque do Ano. Atendendo ao disposto no Decreto Legislativo nº 003/2021, de 03 
de dezembro de 2021, seria agraciado com Diploma de Honra ao Mérito o policial 

militar inativo José Barboza (3º Sargento PM Veterano). Estiveram presentes os 
vereadores Tiago Cesar Elias Franciscati, Antônio César Pinheiro, Fabiano Alves de 

Almeida, Magna Aparecida Rocha do Nascimento, Márcia Cristiane Maturo e Marcos 
Henrique Osti. A Mesa Principal foi composta pelo Presidente da Casa, vereador Tiago 

Cesar Elias Franciscati; pelo Prefeito Municipal de Guariba, Celso Antônio Romano; 
pelo Primeiro-Tenente Ricardo Lopes Yoshimura, Comandante do 2º. Pelotão PM de 

Guariba; pelo Primeiro-Sargento José Roberto dos Santos, auxiliar do Comandante; e 
pelo Primeiro-Tenente Reginaldo Dias da Silva, Comandante do 3º Pelotão PM de 
Pontal. Na extensão da Mesa Principal ficaram os homenageados e familiares. A 

Sessão foi conduzida pelo Presidente da Casa, vereador Tiago Cesar Elias Franciscati, 
o qual, dando início aos trabalhos, cumprimentou a todos, declarou aberta a presente 

Sessão e pediu a todos que se pusessem de pé para acompanhamento do Hino 
Nacional Brasileiro. Após a execução do Hino, o Presidente leu o Projeto de Decreto 

Legislativo nº. 002/2010 e o Projeto de Decreto Legislativo nº 003/2021, bem como 
suas justificativas. Após, convidou a vereadora Márcia Cristiane Maturo para fazer a 

entrega do Diploma de Honra ao Mérito ao Cabo PM Eduardo Pontieri, o que foi feito 
sob calorosa salva de palmas. Após, convidou o vereador Fabiano Alves de Almeida 

para fazer a entrega do Diploma de Honra ao Mérito ao 3º Sargento PM Veterano 
José Barboza, que, pela impossibilidade de comparecer, foi representado no ato pelo 

Primeiro-Tenente Ricardo Lopes Yoshimura. A seguir, o Presidente franqueou a 
palavra ao Prefeito Celso Antônio Romano, ao Primeiro-Tenente Ricardo Lopes 

Yoshimura e ao vereador Marcos Henrique Osti, os quais teceram palavras elogiosas 
aos dois homenageados da noite, destacando a importância das homenagens 

prestadas. Finalmente, a palavra foi aberta ao Cabo PM Eduardo Pontieri, que 
agradeceu a presença de todos e pela homenagem que a Câmara estava lhe 
prestando. Terminados os discursos, o Presidente solicitou a todos que se pusessem 

de pé para acompanhar a Canção da Polícia Militar do Estado de São Paulo. 
Terminada a canção e como ninguém mais quis fazer uso da palavra, o Presidente 

agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente Sessão Especial e 
Solene. Para constar, foi lavrada esta ata documental por mim, José Carlos Ribeiro, 
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servidor lotado na Secretaria da Casa. Cabe ressaltar que a Ata Eletrônica, contendo 

a gravação desta Sessão na íntegra, ficará mantida inviolável e à disposição de todos 
na Secretaria e no site da Câmara para consulta e averiguação a qualquer tempo. 

Sala das Sessões Mário Lourenço Petrini, em 08 de dezembro de 2021. 
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